

ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года, 150 раз в год

Вторник, 23 июня 2015 г.
№ 72 (17489)
цена 5 руб. 70 коп.
(в розницу цена договорная)

СОУЧРЕДИТЕЛИ:
департамент информационной политики
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

КОРОТКО О РАЗНОМ

Конкурс пахарей

Областной конкурс «Лучший тракторист-машинист – 2015» собрал представителей из 22 районов Тюменской области.

В этом году он проводился на землях ООО СП «Голышмановское». Честь Ишимского района защищали на конкурсе студент Ишимского сельхозтехникума Владимир Граматчиков и механизатор ФГУП «Ишимское» Анатолий Бальцер. Конкурсанты сдали теорию, вождение и провели вспашку зяби на тракторах МТЗ-82.1. Лидерами областного конкурса признаны участники из Вагайского, Тюменского и Казанского районов. Наши трактористы от департамента АПК Тюменской области награждены благодарственными письмами и тоже показали неплохие результаты.

Районный конкурс пахарей состоится 25 июня в Равнецком поселении на базе ООО АК «Авангард».

Лучший полицейский психолог живёт в Ишме

В Тюмени состоялся конкурс профессионального мастерства среди психологов органов внутренних дел «Лучший по профессии».

В рамках первого этапа сильнейших определили на районном уровне, далее участники продемонстрировали свои знания и навыки на уровне областном. За победу боролись 9 конкурсантов. Участникам было необходимо выполнить нормативы по огневой, физической подготовке, продемонстрировать знание нормативно-правовых актов и правил оказания первой медицинской помощи.

По итогам всех испытаний лучшей по профессии стала психолог МО МВД России «Ишимский» Анастасия Мышланова: она представит Тюмень на Всероссийском этапе конкурса.

«Летней радуги краски»

Выставка декоративно-прикладного творчества с таким названием открылась в Доме национальных культур и ремёсел.

Участие в ней принимают 38 мастеров. Это жители Ишима, а также мастера из Аромашево и Мизоново. Основные направления, представленные на выставке: вышивка лентами, крестом и бисером. Картины в этих техниках наполнены тёплыми, яркими, радужными красками. Здесь же можно увидеть изделия, выполненные в технике декупаж, текстильные, интерьерные куклы, мишки Тедди, топиарии, кусудамы, украшения, цветы и деревья из бисера.

По поводу присасывания клещей

С 16 по 21 июня за медицинской помощью обратились 77 человек.

Как сообщила замначальника территориального отдела Роспотребнадзора Людмила Слонченко, все пострадавшие получили экстренную профилактику. По последним данным, у ишимцев в этом сезоне подтвердилось шесть случаев клещевого энцефалита.

Также было исследовано от населения 2 клеща, антигены вируса клещевого энцефалита в них не обнаружены.

Напомним, для проведения подобных лабораторных исследований жители могут обращаться в филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в г. Ишиме, Ишимском, Абатском, Викуловском, Сорокинском районах» по адресу: ул. Ленина, 28 (тел.: 2-23-48, 2-10-32).

До момента доставки клеща в филиал его необходимо поместить в холодное место в плотно закрытом стеклянном флаконе вместе с кусочком ваты, слегка смоченной водой. Такой анализ поможет пострадавшему чувствовать себя спокойным в случае отрицательного результата и для бдительности и принятия необходимых мер – в случае положительного результата.

(Соб. инф.).



Выходной – на велосипедах

Медицинские работники Ишима профессиональный праздник отметили велопробегом.

Более шестидесяти сотрудников областной больницы № 4, в том числе и из объединённых филиалов, 20 июня приняли участие в акции, организованной департаментом здравоохранения Тюменской области ко Дню медроботника.

– Мы с удовольствием откликнулись на призыв департамента, – сказал глав-

ный врач больницы Дмитрий Бутов. – В первую очередь мероприятие направлено на оздоровление коллектива. Надеюсь, подобные выезды станут регулярными, будем стараться, чтобы наши сотрудники вели здоровый образ жизни, меньше курили, больше проводили времени на воздухе, набираясь сил для своей нелёгкой работы.

Врачи, медицинские сёстры, фельдшеры и сотрудники администрации больницы преодолели путь от городского парка до Синицынского бора – более двадцати километров. Возглавляли и замыкали колонну велосипедистов автомобили автоинспекции и скорой помощи. Ни один участник не сошёл с дистанции. На

половине пути для велосипедистов организовали привал, на финише – на базе детского санатория «Сосновый» – чаепитие.

Следующий выезд на природу в областной больнице № 4 г. Ишима планируют в августе: медики хотят начать маршрут на велосипедах, а завершить его спуском по реке на байдарках.

Призвание – спасать жизни и возвращать здоровье

В Концертном зале им. 30-летия ВЛКСМ 19 июня чествовали представителей самой гуманной профессии на земле.

Награды в честь Дня медработников получили около двухсот человек: врачи, медсёстры, фельдшеры, санитарки, среди поощрённых как медики со стажем, так и молодые специалисты.

Почётного звания и знака «Отличник здравоохранения РФ» удостоены врач-хирург Сергей Крысько и врач-терапевт, заведующий Карасульской участковой больницей Николай Коровин.

Почётной грамотой Министерства здравоохранения РФ награждены заместитель главного врача по медицинскому обслуживанию Владимир Нусс, врач-педиатр детской поликлиники № 1

Любовь Зоркова, акушерка приёмного отделения перинатального центра Валентина Цепелева, старшая медсестра дневного стационара поликлиники № 2 Лидия Надеина, младшая медсестра рентгеновского кабинета Любовь Нагорнова. Благодарственное письмо Тюменской областной думы вручено заведующей прачечной Светлане Уточкиной.

Более двадцати врачей получили поздравительные открытки губернатора. Десятки сотрудников больницы удостоены грамот и благодарностей от департамента здравоохранения Тюменской области, от глав администра-

ций г. Ишима и Ишимского района, Ишимской городской думы и Думы Ишимского муниципального района, ТФОМС, а также главного врача областной больницы № 4. Гость праздника – настоятель Покровского храма Александр Чурсин пожелал медицинским работникам крепкого здоровья и душевного спокойствия.

В этот же день назвали имена победителей народного интернет-конкурса «Признание». В номинации «Лучший врач» наибольшее количество голосов набрал врач-стоматолог-хирург поликлиники № 3 Роман Болдырев. Среди среднего

медперсонала победителем стала фельдшер поликлиники № 3 Любовь Захарова.

Чествовали на мероприятии ветеранов здравоохранения, которые в этом году отметили юбилей, представили молодых, начинающих карьеру врачей и медсестёр. В течение года в больницу Ишима пришло 22 специалиста. Всего же коллектив учреждения насчитывает более 3 100 человек.

Подарком для всех стал праздничный концерт: в роли артистов выступили медроботники и их дети.

Жанна СТРИЖАК,
специалист по связям с общественностью ОБ № 4.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Подписная кампания на 2-е полугодие 2015 года завершается.
Выпишите газету! ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► ПРОИЗВОДСТВО ►

Ишимским механическим заводом разработаны радиаторы охлаждения для компании «КАТКонефть». Между заводом и российско-австрийской нефте-сервисной компанией заключён договор на поставку радиаторов для охлаждения двигателей MTU 12V4000C20 и Detroit Diesel 149, применяемых на насосных установках гидроразрыва нефтяного пласта. Данная продукция замещает импортные аналоги. Завершены проектирование, разработка проекта, согласование конструкторской документации с заказчиком. В реализации основной этап – изготовление. Отгрузка продукции для ООО «КАТКонефть» запланирована на 30 июня. Отличительной особенностью радиатора, разработанного инженерами местного завода, является его ремонтпригодность.

► ЛЕСХОЗ ►

Более сорока сотрудников Ишимского филиала ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» ведут прополку посевов сосны обыкновенной в Таловском питомнике. На площади в два гектара выращиваются сеянцы 2014-2015 годов. Часть из них уже в следующем сезоне будет высажена на территории Ишимского лесничества. На паровых полях в борьбе с травой используются гербициды.

► НОВЫЕ КАДРЫ ►

Из 72 выпускников Ишимского медколледжа шесть оканчивают обучение с красными дипломами. В числе успешных – студенты отделения «Лечебное дело» Елена Кашкарова, Мария Лопатина, Мария Ударцева, Дмитрий Ерхов и Елена Вит («Акушерское дело»), Ангелина Топчий («Сестринское дело»). Ребята – активные участники научно-практических конференций и областных олимпиад. Кроме того, у них хорошая практическая база: на протяжении трёх лет студенты не просто практиковались, но и подрабатывали в областной больнице № 4.

► СПОРТ ►

На Всероссийских соревнованиях, чемпионате и первенстве Тюменской области по велоспорту-шоссе команда ДЮСШ № 1 была представлена в составе 8 человек. Ишимец Константин Пономарёв занял первое место в индивидуальной гонке, второе – в групповой и третье – в гонке-критериуме. Копилку наград нашей спортшколы двумя серебряными и бронзовой медалью пополнила и велогонщица Анастасия Знобишина. Алина Храмова завоевала одну серебряную и две бронзовые медали. Марина Камолова в гонке-критериуме заняла третье место.

► НАГРАДЫ ►

19 июня на очередном совещании личного состава МО МВД России «Ишимский» награждены тридцать полицейских, обеспечивших охрану общественного порядка и безопасности граждан во время XXII Олимпийских игр и XI Паралимпийских игр 2014 года в г. Сочи. Им вручены памятные медали и грамоты от президента РФ.

(Соб. инф.).

● ПРОСТЫЕ ИСТОРИИ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Вспоминая о войне

Истинную цену жизни участник Великой Отечественной Александр Ташланов узнал на фронте, там же обрёл верных товарищей. Ветеран и сейчас в подробностях может описать каждый день, проведённый на войне.

– Так сложилось, что из нашей семьи на войну ушёл только я, – вспоминает Александр Гаврилович. – В родной мне деревне Нестерова Бердюжского района отец был секретарём сельского совета. (Молодой коммунист, он и младшего сына назвал, отдавая дань моде, – Карл Маркс. Позднее сын сменил имя на более привычное Александр – прим. авт.). После переезда в Ишим он работал заведующим в магазине, но вскоре его отправили в сталинские лагеря, откуда он уже не вернулся. Шёл 1937 год... Старший брат, Леонид, как комсомолец ещё до войны поехал в Омск на строительство авиационного завода, там сильно простудился и не смог вылечиться. Письмо с сообщением о его смерти я получил уже на фронте в 1943 году.

До войны А.Г. Ташланов окончил 9 классов школы рабочей молодёжи, курсы машинистов при Маслопроме, работал на Аромашевском маслозаводе. 2 января 1943 года 18-летнего Александра и 65 его сверстников из Аромашево призвали в ряды Вооружённых сил. Александр Ташланов попал в Астраханское военное училище, где до мая постигал военную науку: учился стрельбе, занимался строевой, огневой и физической подготовкой.

– В один из дней нас собрали и вместо курсантских выдали общевоинские погоня. А потом заместитель начальника по политсвязи подполковник Башкатов перед строем объявил: «Сегодня мы провожаем наших курсантов служить в лучшие войска мира». Мы и представить не могли, что окажемся в десанте, – рассказывает фронтовик. – Дальнейшее обучение проходило в подмосковном городе Александров. Прыгали с аэростата, который называли «колбасой», с 400 метров. В гондолу (корзину) входило всего пятеро: четверо парашютистов и аэронавт. Помню, как перед первым прыжком командир спрашивал каждого: «Ты – комсомолец? К прыжку готов?» Никто не испугался. За три месяца я выполнил 22 прыжка. Потом был приказ уложить парашюты «на боевую», а через несколько дней – отбой. Мы не знали, что при форсировании Днепра из 10 000 десантников выжили только 400: остальные были расстреляны

немецкими войсками из-за того, что неподготовленные лётчики сбросили их с большей, чем нужно, высоты. После такого разгрома И.В. Сталин отдал приказ не выпускать десант, наверное, это меня и спасло в очередной раз. Первый раз я уцелел благодаря тому, что из училища был направлен в войска ВДВ, а те, кто попал в маршевые роты, – погибли в тяжёлых боях под Курском и Белгородом.

С 1944 по 1945 годы рядовому гвардии Ташланову довелось служить в Белоруссии, а потом солдат посадили в эшелоны и повезли на Запад. Воевали в Венгрии, Чехословакии, Австрии, освобождали Вену. По словам Александра Гавриловича, под Веной их батальон понёс страшные потери: из 750 человек 300 убиты и ранены. Ташланов был миномётчиком и уцелел благодаря тому, что миномётные расчёты шли позади основного состава.

– Бои у реки Дунай были страшные, во многих подразделениях погибли офицеры, взводами командовали простые солдаты. Однако мы выстояли, – говорит Александр Гаврилович. – В память о тех сражениях храню медали «За взятие Вены» и «За отвагу», последняя для меня самая ценная.

8 мая 1945 года взвод Александра Ташланова обедал в импровизированной столовой (часть стояла в дачном посёлке под Веной). Когда «сыграли тревогу», все выбежали на построение, оказалось, что приехал генерал-майор Михаил Денисенко. Он сообщил солдатам радостную новость об окончании войны. Тут же привезли и почту из России. Военнослужащие плакали и смеялись, обнимали друг друга. Они ещё не знали, что вернуться домой ещё не скоро.

– Из Австрии мы пешим ходом добирались до Будапешта. Все были очень уставшие, оборванные, многие шагали босиком. Шли и пели песню «Белоруссия родная, // Украина золотая, // Наше счастье молодое // Мы стальными штыками оградим». Местное население смеялось над нами: голодные, измождённые, а всё поют про «счастье молодое», – улыбается Александр Ташланов. – На Родину нас отправили только 20 января 1946 года. Помню, все вагоны разукрасили самодельными плакатами: «Здравствуй, Родина-мать!», «Встречайте



победителей!», «Мы освободили Европу от фашизма!». Ехали целый месяц, порой по несколько суток стояли на станциях: за это время ребята успевали раздобыть хлеба и даже сходить на охоту или в деревню на танцы. Потом мы служили сначала в Ивановской области, затем в Костроме, а под конец и в Москве, где я вместе с другом Сашкой принимал участие в строительстве штаба ВДВ. Демобилизовали нас только в 1949 году.

Вернувшись домой, А.Г. Ташланов работал штукатуром, а когда его должность сократили – пришёл на обувную фабрику. Был учеником, затем девять лет мастером, а после окончания Ленинградского техникума лёгкой промышленности – главным инженером. В 1962 году назначен директором предприятия. В этой должности он проработал 24 года и до сих пор вспоминает свой дружный коллектив: в подчинении у Александра Григорьевича было 1 300-1 400 человек, фабрика производила 10 000 пар сапог в сутки. Появился при Ташланове и цех детской обуви. За доблестный труд в 1970 году фронтовик был удостоен высокой награды ордена Трудового Красного Знамени.

На фабрике встретил Александр Гаврилович и свою первую и единственную любовь – Нину Даниловну Беспятову. С ней они прожили без малого пятьдесят счастливых лет, воспитали дочь Любовь, двух внуков. Теперь радуют А.Г. Ташланова и четверо правнуков.

Неугомонный ветеран и после выхода на заслуженный отдых продолжал трудиться: работал в службе «05», на мясокомбинате и на племзаводе «Юбилейный». В общей сложности у Александра Ташланова 57 лет трудового стажа. А ещё Александр Гаврилович регулярно принимал участие во встречах сослуживцев совета ветеранов 38-го гвардейского десантного корпуса и целых шесть лет собирал материалы и готовил автобиографическое издание в трёх томах «Правда жизни». В книге фронтовик откровенно написал о себе, своих друзьях и любимой фабрике, которой отдал лучшие годы жизни. Он и сейчас охотно показывает уникальное издание (выпущенное в 1996 году Ишимской типографией в единственном экземпляре) гостям: с фотографий смотрят на нас молодые солдаты, улыбаются рабочие фабрики.

– Я всю жизнь любил читать. До сих пор помню первые книги, прочитанные мной в школе с Окунёво. Это были «Чапаев», «Дубровский» и «Капитанская дочка», – листает страницы автобиографии фронтовик. – За жизнь я собрал богатую библиотеку, многие книги доставал с большим трудом, выписывал по почте. Хотелось бы, чтобы это наследие пригодились внукам. А читая мою книгу, рассматривая фотографии, они будут вспоминать своего деда.

Юлия КРОО.

Фото Василия БАРАНОВА.

● КАНИКУЛЫ

Славянский ход

В Ишиме побывали участники Славянского хода – молодёжь из разных уголков Тюменской области.

В рамках программы хода воспитанники воскресных и светских школ посетили храмы города, а в Никольском кафедральном соборе встретились с управляющим Ишимской епархии епископом Тихоном. Одним из мероприятий Славянского хода стало посещение реабилитационного центра «Согласие», где прошла «Встреча сверстников». Гости познакомились с жизнью воспитанников реабилитационного центра и в память о визите вместе с ними

приняли участие в изготовлении сувениров – кукол-мотанок. Завершится Славянский ход в двадцатых числах июня в Тобольске.

Эвакуация

в «Ровеснике»

Сотрудники государственного пожарнадзора проводят в детских лагерях уроки безопасности. Так, 19 июня был проведён противопожарный инструктаж в лагере «Ровесник».

Как сообщил старший инспектор ОНД по г. Ишиму и Ишимскому району МОНД № 4 Алексей Лузин, ребята узнали о мерах безопасности

в быту и во время отдыха на природе, научились пользоваться пожарной сигнализацией, огнетушителями. В завершение беседы состоялась учебная эвакуация, с которой молодёжь отлично справилась.

Елена ТЮМЕНЦЕВА.

Здоровое лето

В школе № 29 в рамках проведения проекта «Каникулы с Общественным советом» прошла профилактическая беседа.

На встречу с ребятами пришли специалист по социальной работе областной клиническо-психиатри-

ческой больницы Оксана Чернова и член общественного совета при МО МВД России «Ишимский» Василий Баранов. Гости рассказали, к чему приводит употребление наркотических средств, в частности «спайсов». Организаторы отметили, что, кроме вреда здоровью, употребление спиртосодержащей или наркотической продукции приносит вред и репутации подростков. Попад однажды в нетрезвом виде в поле зрения полицейских, подросток оказывается на соответствующем учёте, что может негативно сказаться при поступлении в высшие учебные заведения и при трудоустройстве. В течение лета беседы состоятся и в других образовательных учреждениях Ишима.

Юлия КРОО.

Жизнь в любви и труде

Всю жизнь Елена Фёдоровна Заворохина живёт в любви и в труде. Наверное, в этом и заключается секрет её долголетия, бодрости и лучистого, задорного, молодого взгляда.

Родилась Елена Заворохина (в девичестве Шабалина) в 1928 году в деревне Земляной Абатского района. Когда началась Великая Отечественная, ей едва исполнилось 13 лет. С первых же дней войны вместе с другими деревенскими ребятами Лена трудилась в колхозе.

— Ещё не закончилась посевная, как я на работу пошла, — рассказывает она. — Бригадир дал две лошади, посадил меня верхом, и я боронила. Потом начали лён рвать, затем отправили на заготовку дров — в день выполняли план по 100-120 центнеров на человека. После — на покос. Вся деревенскую работу с малых лет знаю, никогда не отказывалась, куда пошлут — там и трудилась: косила, пахала на конях, культивировала на быхах, хлеб сеяла на конной и на тракторной сеялке, а где и руками. В уборочную пору неделями дома не были, даже в баню нас не отпускали. Так мы с девчонками (а косы у всех длинные) воды в болоте наберём, на костре нагреем, голову вымоем.

Трудовая жизнь, да ещё в военное время, тяжела. Елена Фёдоровна вспоминает и ботинки на деревянной подошве, которые развалились, стоило раз по пашне пройти, и крестьянский супчик — из крапивы, медунок да саранок, и работу — без выходных, без праздников, с короткими перерывами на сон. «Зато как мы дружно жили: друг за друга горой стояли, в обиду никого не давали, не осуждали, всегда готовы были помочь, выручить товарища, да ещё и повеселиться успевали — молодые ведь, хотелось и пошутить, и побузить», — улыбается ветеран.

Отец, Фёдор Шабалин, погиб на Ленинградском фронте, в первом же бою. Семья так и не узнала,



где он похоронен. Односельчанин, с которым они вместе ушли на фронт, писал, что в том бою в живых осталось лишь 12 человек. Горе тогда пришло в каждый дом деревни Земляной, из каждой семьи не вернулись с войны по два, по три мужика. «Зато когда объявили победу, радости не было предела, — вспоминает Елена Фёдоровна. — Нас эта новость застала на посевной, на обеде. Все обнимались и плакали, пели, плясали».

После победы Елена Фёдоровна продолжала трудиться в колхозе. Вышла замуж за земляка, участника войны с Японией Александра Алексеевича Заворохина. В семье родилось пятеро детей: Галина, Людмила, Владимир, Сергей и Борис. Жили очень дружно, держали большое хозяйство: скотину, птицу, огород. «Ребятишки у меня послушные да работящие, никто их не заставлял, всё сами по дому делали, ещё и мне на ферме помогали. Приду с работы, а у них уже еда готова, бельё постирано, кругом порядок», — с гордостью рассказывает ветеран. «Никогда мы не голодали, были одеты и

обуты, даже не представляли себе, что можно жить в деревне и бедствовать», — подтверждает дочь Людмила Александровна.

Только вот из-за болезни рано ушёл из жизни глава семьи — в 1972 году. Старшие дочери к тому времени выросли и устроились в жизни, младших сыновей Елена Фёдоровна поднимала сама. В 1977 году семья переехала в Ишим, свой домик продали и купили в городе половину дома по улице Большой, позже выкупили и вторую половину. Привычные к жизни на земле, Заворохины расчистили большой участок, разбили сад, посадили огород. Сыновья во всём помогали матери. Елена Фёдоровна устроилась санитаркой в стоматологическую поликлинику, где её, работящую, спокойную, всегда улыбчивую, уважали и

ценили.

И после выхода на заслуженный отдых ветеран не сидит сложа руки. В доме и в огороде у Елены Фёдоровны всегда идеальный порядок и уют. Пока не подводило зрение, каждую свободную минутку посвящала рукоделию — по всему дому на мебели красуются яркие вязаные коврики, а сколько поделок подарено родственникам и знакомым...

За честный и добросовестный труд Елене Фёдоровне присвоено звание «Ветеран труда», как участника трудового фронта она награждена юбилейными медалями, а за воспитание пятерых детей — медалью Материнства. Сегодня у неё большая и заботливая семья, 10 внуков, 7 правнуков. Только нет да и напомнит о себе горечь в материнском сердце — два года назад трагически погиб один из сыновей.

А секрет материнского счастья, которым на прощание поделилась Елена Фёдоровна, совсем простой: «Мои дети в любви и ласке выросли, потому и стали достойными людьми и моей опорой».

Марина СЕРГЕЕВА.

Фото Василия БАРАНОВА.

ИЗВЕЩЕНИЕ

25 июня 2015 г. в большом зале администрации города в 10.00 состоится 68-е заседание Ишимской городской думы пятого созыва с повесткой дня:

1. Утверждение повестки дня 68-го заседания Ишимской городской думы.
2. О награждении Почётной грамотой Ишимской городской думы (проект постановления).
3. О награждении Благодарственным письмом Ишимской городской думы (проект постановления).
4. Об утверждении Порядка проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования городской округ город Ишим (главы города Ишима) (проект решения).
5. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 27.11.2014 № 348 «О бюджете города Ишима на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» (в последней редакции от 30.04.2015 № 375) (проект решения).
6. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 27.05.2004 № 270 «Об утверждении положения о бюджетном процессе в городе Ишиме в новой редакции» (в последней редакции от 30.04.2015 № 376) (проект решения).
7. О признании утратившим силу решения Ишимской городской думы от 27.12.2007 № 215 «О принятии Положения о порядке предоставления муниципальных гарантий» (проект решения).
8. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 29.09.2011 № 85 «О Контрольно-счётной палате города Ишима» (проект решения).
9. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 25.03.2010 № 371 «Об утверждении Положения о порядке предоставления жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам коммерческого найма в городе Ишиме» (в последней редакции от 30.05.2013 № 376) (проект решения).
10. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 25.09.2014 № 341 «Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества города Ишима на 2015 год» (в последней редакции от 28.05.2015 № 383) (проект решения).
11. Об утверждении перечня имущества, передаваемого из государственной собственности Тюменской области в муниципальную собственность муниципального образования городской округ город Ишим (проект решения).
12. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 25.06.2009 № 311 «Об утверждении Генерального плана муниципального

образования городской округ город Ишим» (в последней редакции от 25.09.2014 № 335) (проект решения).

13. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 27.12.2006 № 135 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в Ишимском городском округе (г. Ишиме)» (в последней редакции от 26.06.2014 № 321) (проект решения).

14. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 03.04.2008 № 235 «Об утверждении Положения о звании «Почётный гражданин города Ишима» и Порядка присвоения звания «Почётный гражданин города Ишима» (в последней редакции от 25.02.2015 № 362) (проект решения).

15. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 21.07.2005 № 22 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения собраний, конференций в муниципальном образовании город Ишим» (в ред. от 22.02.2012 № 138) (проект решения).

16. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 23.03.2006 № 77 «Об утверждении Положения о порядке назначения, организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании г. Ишим» (в последней редакции от 26.05.2011 № 69) (проект решения).

17. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 30.11.2006 № 129 «Об утверждении Положения о порядке материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления г. Ишима» (проект решения).

18. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 27.09.2007 № 181 «Об утверждении Положения о порядке подготовки, принятия и действия муниципальных нормативных правовых и правовых актов Ишимской городской думы и председателя городской думы» (в последней редакции от 26.06.2014 № 322) (проект решения).

19. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 27.12.2007 № 214 «Об утверждении Регламента Ишимской городской думы» (в последней редакции от 25.09.2014 № 338) (проект решения).

20. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 29.05.2008 № 248 «Об утверждении Положения о контроле Ишимской городской думы за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения» (в ред. от 22.02.2012 № 129) (проект решения).

21. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 25.03.2010 № 374 «Об утверждении порядка обеспечения доступа к информации о деятельности Ишимской городской думы» (в ред. от 26.03.2015 № 372) (проект решения).

ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ

Дорогой кредит

Брала кредит в прошлом году. Полгода назад потеряла работу, сейчас вынуждена работать нянечкой в детском саду. Зарплата маленькая, но и её всю снимают за кредит. Может ли банк снять все деньги? Ведь мне даже за квартиру сейчас платить нечем.
Г. ФОКИНА.

Заместитель межрайпрокурора Дмитрий ЯКОВЛЕВ: «Банк не вправе самостоятельно удерживать с вас какие-либо суммы. Это возможно либо по вашему личному заявлению, либо судебными приставами по решению суда. Однако сумма удержаний по исполнительному листу, в соответствии со ст. 138 Трудового кодекса РФ, не должна превышать 50 процентов».

Для чего нужны повышающие коэффициенты?

Принципиально не ставлю счётчики на воду, так как в таком случае вынужден буду больше платить за коммунальные услуги. В управляющей компании пугают повышающими коэффициентами. Что это такое?

Аркадий МОРОЗОВ.

Старший помощник межрайпрокурора Юлия НАУМОВА: «В 2015 году вступило в силу Постановление Правительства Российской Федерации от 17.12.2014 № 1380 «О вопросах установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг». Согласно постановлению с целью стимулирования установки приборов учёта коммунальных ресурсов с 01.01.2015 г. применяются поэтапно повышаемые коэффициенты платы за коммунальные услуги. Так, нормативы потребления коммунальных услуг по отоплению, холодному (горячему) водоснабжению и по электроснабжению в случае отсутствия коллективных (общедомовых) приборов учёта и (или) индивидуальных, общих (квартирных) приборов учёта при наличии технической возможности их установки определяются с учётом повышающих коэффициентов, составляющих от 1,1 с 1.01.2015 г. до 1,6 — с 1.01.2017 г. В вашем случае лучше установить приборы учёта и, если ваши доходы невелики, воспользоваться положенными субсидиями».

Штраф за ночной свет

Проживаю в общежитии, всегда вовремя плачу за электроэнергию. С недавних пор администрация общежития заставляет нас выключать свет в 24 часа. Тем, кто нарушает это правило, начисляют штрафы. Это законно?

Елена ПОЙМИНА.

Заместитель межрайпрокурора Дмитрий ЯКОВЛЕВ: «Условия проживания в общежитии должны быть оговорены в договоре найма жилого помещения, который заключается между жильцом общежития и собственником жилого помещения. Если в договоре нет подобных ограничений, вы вправе подать жалобу в прокуратуру на действия администрации общежития либо обратиться в суд. В соответствии с положениями ст. 541 Гражданского кодекса РФ энергоснабжающая организация обязана подавать абоненту энергию через присоединённую сеть в количестве, предусмотренном договором энергоснабжения, и с соблюдением режима подачи, согласованного сторонами».

Подозрительный телефон

Я купил телефон с рук, а через два месяца мне позвонили из полиции и сказали, что этот телефон был украден, что есть заявление, заведено уголовное дело. Могут ли меня привлечь каким-то образом к ответственности и забрать телефон?

Павел УСОЛЬЦЕВ.

Заместитель ишимского межрайонного прокурора Дмитрий ЯКОВЛЕВ: «Вам необходимо обратиться в полицию и сообщить, когда, где и при каких обстоятельствах вы приобрели телефон. К уголовной ответственности вас в данном случае не привлекут, однако полицейские могут изъять телефон как вещественное доказательство, предусмотренное положениями ст. 81 УПК РФ».

Закон о капитале

Правда ли, что средства материнского капитала не могут использоваться для погашения кредита на жильё по договорам с микрофинансовой организацией? Касается ли это тех, кто заключил подобные договоры в 2014 году?

Римма ЕРОФЕЕВА.

Старший помощник межрайпрокурора Юлия НАУМОВА: «8 марта 2015 г. президентом РФ подписан закон, вносящий изменения в Федеральный закон от 29 декабря 2006 № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей». В соответствии с ним средства материнского капитала не могут направляться на погашение основного долга и уплату процентов по договорам займа на приобретение или строительство жилого помещения, заключённым с микрофинансовой организацией, а также кредитным потребительским кооперативом, осуществляющим деятельность менее трёх лет со дня госрегистрации. Изменения не распространяются на лиц, имеющих право на материнский капитал и заключивших договор займа на приобретение или строительство жилья с микрофинансовыми организациями и кредитными потребительскими кооперативами до дня вступления в силу рассматриваемого закона, то есть до 20 марта 2015 года».

Подготовила Юлия КРОО.

Городская афиша

27 июня – День молодёжи.

13.00 – конкурс «Мисс Ишим – 2015» (ККЗ им. 30-летия ВЛКСМ).
13.00 – игровая конкурс-развлекательная программа «Здоровые дети – здоровое будущее!» (горпарк).
15.00 – соревнования «Автослалом», «АвтоЛеди» (на территории культурно-спортивного комплекса).
20.00 – праздничное шоу с участием творческих коллективов города.
Приглашенные гости: Dj Volkov (г. Омск), световое огненное шоу «FULL ACTION» (Казахстан) (горпарк).

Размещение в газете рекламы, объявлений.

Тел. (34551) 7-54-48,
e-mail: ip_reklama@mail.ru

Филиал ФГБОУ ВПО

«Тюменский государственный университет» в г. Ишиме
ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ профессорско-преподавательского состава:

доцента кафедры физико-математических дисциплин и профессионально-технологического образования (3 вакансии);
старшего преподавателя кафедры физико-математических дисциплин и профессионально-технологического образования (4 вакансии);
ассистента кафедры физико-математических дисциплин и профессионально-технологического образования;
доцента кафедры русской и зарубежной филологии и культурологии и методики их преподавания (4 вакансии);
старшего преподавателя кафедры русской и зарубежной филологии и культурологии и методики их преподавания (2 вакансии);
доцента кафедры истории, социально-экономических и общественных дисциплин (2 вакансии);
старшего преподавателя кафедры истории, социально-экономических и общественных дисциплин (3 вакансии);
ассистента кафедры истории, социально-экономических и общественных дисциплин (2 вакансии);
доцента кафедры педагогики и психологии;
старшего преподавателя кафедры педагогики и психологии (2 вакансии);
профессора кафедры биологии, географии и методики их преподавания;
доцента кафедры биологии, географии и методики их преподавания (2 вакансии);
старшего преподавателя кафедры биологии, географии и методики их преподавания;
старшего преподавателя кафедры теории и методики начального и дошкольного образования (2 вакансии);
старшего преподавателя кафедры теории и методики физической культуры;
ассистента кафедры теории и методики физической культуры (2 вакансии).
Информация об условиях конкурса размещена на сайте: <http://www.utmn.ru/o-tyumgu/organizatsionnaya-skhemu-filialy-i-predstavitelstva/ishim/>.
Срок подачи документов – до 17.08.2015 г. со дня опубликования объявления. Приём документов ведёт учёный секретарь И.К. Цаликова, телефон: (34551) 2-19-48.

РЕКЛАМА



ЭКСКЛЮЗИВНЫЕ ПОЕЗДКИ ОТ «ИШИМ-ТУР»!
⇒ Туры выходного дня в Казахстан «Астана – город третьего тысячелетия» с отдыхом на озере Боровом.
⇒ Экскурсионные автобусные 2-дневные туры: Тобольск–Абалак, Ялutorовск–Чимеево, Омск–Ачаир.
Будем рады видеть вас по адресу:
г. Ишим, ул. К. Маркса, 7/7, тел. 7-01-21.

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

проводит набор охранников на вахту в г. Тюмень.
Продолжительность вахты – 40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. **Обязательно** наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График работы: сутки через сутки или сутки через 12 часов. **Зарплата без задержек за вахту:** нелегализованные – 26 000-29 000 руб., лицензированные – 35 000-40 000 руб.
Тел. 8-922-079-03-37, 8-922-471-41-52.

ПРОДАЁТСЯ
сруб на баню 3х4 м.
Тел. 8-913-637-87-15.

ПРОДАЮТСЯ
гусья, утята, бройлеры (подраст.), корма.
Тел. 8-904-889-16-21.

БУРЕНИЕ **1000** руб.
СКВАЖИН НА ВОДУ
8 9324 700-700

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.
Недорого. Насос и шланг – в подарок. Тел. 8-982-782-67-54.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.

Быстро. Качественно. Недорого. Заводим воду в дом, разводка, канализация. Тел. 8-904-473-34-11.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.

Пенсионерам – скидка. Тел. 8-919-926-05-06.

ЁМКОСТИ ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ И ВОДУ.

Доставка. Установка под ключ. Рассрочка.
Цена – 3 000 руб./куб.
Обр.: ул. Республики, 101. Тел. 6-64-07, 8-982-927-30-45.

ЗАО «ВЕЛЕС»

РЕАЛИЗУЕТ сено сеяных трав первого укоса. Состав: люцерна 25 %, эспарцет 25 %, тимофеевка 25 %, клевер 25 %. Вес тюка 450 кг, цена – 600 рублей в селе Банниково. Возможна доставка.

ЗАКЛЮЧАЕТ договоры на поставку в зимний период сенажа, упакованного в стрейч-плёнку, тюки по 900 кг, козлятника восточного и сеяных травосмесей (люцерна, тимopheевка, клевер, эспарцет, донник). Количество ограничено.

ПРОДАЁТ пресс-подборщик рулонный «Pelikan 1200» (4 года), наработка 3 000 тюков.
Телефоны: 8-950-484-30-00, 8 (34556) 2-62-00.



ДЕПАРТАМЕНТ ЛЕСНОГО КОМПЛЕКСА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
«ТЮМЕНСКАЯ КАЗА АВАИЦИОННОЙ
И НАЗЕМНОЙ ОХРАНЫ ЛЕСОВ»

БЕРЕГИТЕ ЛЕС ОТ ПОЖАРА!

8-800-100-94-00
8-800-100-19-70
БЕСПЛАТНАЯ ПРЯМАЯ ЛИНИЯ ЛЕСНОЙ ОХРАНЫ

8(3452)32-41-71
8(3452)62-42-23
РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР ДИСПЕТЧЕРСКОГО УПРАВЛЕНИЯ

Отчёт о деятельности МАУДО «Стрехнинский детский сад»

№ п/п	Наименование показателя	2014 год	2015 год
1.	Информация об исполнении задания учредителя по показателям		
1.1.	Численность детей в возрасте от 3 до 7 лет, охваченных образовательной услугой, чел.	229	229
1.2.	Численность детей в возрасте от 1 до 7 лет, охваченных услугами содержания и воспитания, чел.	287	285
1.3.	Количество дней, пропущенных по болезни, на одного ребёнка, дней	1,8	6,2
1.4.	Индекс здоровья, %	83,1	86,8
1.5.	Детодни	43356	102961
1.6.	Доля педагогических работников, имеющих категории, %	50	65
2.	Информация об осуществлении деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию: регистрация № 7206006220		
3.	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) автономного учреждения, в том числе:	287	285
4.	Количество потребителей, воспользовавшихся бесплатными и полностью платными для потребителей услугами (работами), по видам услуг, работ	251	271
4.1.	частично платными (родительская плата)	251	251
4.2.	полностью платными	145	145
5.	Средняя стоимость для потребителей получения частично платных услуг и полностью платных услуг (работ), по видам услуг (работ)		
5.1.	частично платными (родительская плата)	77	72/84
5.2.	полностью платными, в том числе по видам услуг	45	45
6.	Среднегодовая численность работников автономного учреждения	33	36
7.	Средняя заработная плата работников автономного учреждения (руб.)	22474	23320
8.	Объём финансового обеспечения задания учредителя (тыс. руб.)	19485,1	
9.	Объём финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиками по обязательному социальному страхованию (тыс. руб.)	416,7	
10.	Перечень видов деятельности, осуществляемых автономным учреждением: 80.10.1 – дошкольное образование (предшествующее общему образованию)		
11.	Перечень разрешительных документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность: - постановление администрации Ишимского муниципального района Тюменской области от 06.12.2007 г. № 92; - лицензия на право осуществления образовательной деятельности от 26.08.2011 г. № 6740; - свидетельство о поставке на учёт в налоговом органе по месту нахождения на территории Российской Федерации от 07.10.2010 г., серия 72, № 001744239		
12.	Состав наблюдательного совета (с указанием должностей, фамилий, имён и отчества): Пашков Валерий Александрович, начальник отдела образования администрации Ишимского муниципального района, председатель наблюдательного совета; Шорохова Наталья Фёдоровна, воспитатель МАУ ДО «Стрехнинский детский сад»; Члены совета: Петров Александр Аркадьевич, главный специалист отдела муниципальных и земельных отношений администрации Ишимского муниципального района; Успанова Галия Хабдылгановна, председатель общественной организации; Насильевская Наталья Александровна, председатель общественной организации; Бахматова Татьяна Викторовна, музыкальный руководитель МАУ ДО «Стрехнинский детский сад»		

Отчёт об использовании закреплённого за ним имущества

№ п/п	Наименование показателя	2014 год		2015 год	
		на начало	на конец	на начало	на конец
1	Общая балансовая стоимость имущества автономного учреждения, в том числе балансовая стоимость закреплённого за автономным учреждением имущества с выделением стоимости недвижимого и особо ценного движимого имущества (тыс. руб.)	12157,3	13209,4		
		1977,7	2601,4		
2	Количество объектов недвижимого имущества, закреплённого за автономным учреждением (зданий, строений, помещений), ед.	1	1	1	1
3	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закреплённая за автономным учреждением (кв. м)	1640	1640	1640	1640
	в том числе площадь недвижимого имущества, переданного в аренду	–	–	–	–
4	Иные сведения	–	–	–	–

Директор В. Чикишева.

РЕКЛАМА



**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
ПРОФНАСТИЛ**

ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55
8 (34551) 5-06-03

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор

Алла Алексеевна ПОЗИУМСКАЯ

тел. (34551) 7-62-79; e-mail: dip-ishim@mail.ru
редактор Татьяна Тихонова – тел./факс 7-13-09; журналисты Марина Сергеева, Юлия Кроо, Елена Тупицына – 7-20-04; отдел рекламы, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 3 043 экземпляра.

Материалы газеты – на сайте www.tyumedia.ru